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(1) Nodei&ete 6w o dravbopara, v, = (0,1,1,1),v2 = (1,0,1,1),v3 = (1,1,0,1),
(1,1,1,0), oymuotilouv pio Bdomn tou R*. Na exgpoctolv to Siovloporta
(1,1,1,1) xou (1,0,0,0) cav ypoppxol cuvdaoypol e Bdone {vy, ..., v}

(2) Aci&te 61 10 odpa C Yewpolpevo we Slavuouatixde yodpoc ent tou R, elvon
ddotaong 2. Iwe mpémer va exié€oupe 10 2 = a + @b, OoTE T 2 XU Z
va oynuatilouv Bdon tou C; Ynoloylote Tic cuvtetayuéveg Tou wyadxos
aptdpol & + iy we npog Ty Bdon {z, 2}

(3) Eow Ec dwvuopatixde ywpeoc ent tou C. No delete 611 unopolue vo
gpodidiooupe tov Ep pe tnv Sour| Stavuopatixod yweou Er unép 1o R Av o
E¢ elvon tenepaocuévne didotaong, vo del&ete ot xou o Ep elvon tenepaopévng
didotoong xan Mot toyGel: dimg Er = 2dimp Eg.

(4) Eow E¢ = C?. Na oploete Tov Eg. Na deliete 61t 0 E = {(z,y) € C?,z €
R,y € R}, eivor undywpoc tou Er ad\d& 6yt tou Eg.

(5) Xe éva d.y. E didotaonc 4 enl tou odpatoc R, avagepduevol otny Bdon
{e1, ..., €4}, Yewpolpe ta Savihoyartos

v1 = ey + 2es + aes + €4,V = aey + ez + 2e3 + 3eq, vy = eg + bes.

Noa xadopioete touc nparypatixole aprdpolc a, b, €tol dote o vy, Vs, U3 VA
elvon ypopuxd ave€dptnta. ol oyéon vndpyel T6Te YETOUEL TWY vy, V2, Us.
Mo eivar 1 didotaon Tou undywpou E' mou mapdyeton and ta v1, V2, Us;
Adote wa Bdon.

(6) Eow E = {f:[0,1] = R, f cuveyhc}, o Slavuopatinde ydpoc twy cuVEYXY
ouvapthoewy oto [0,1]. 'Eotww F 10 cOvoho twv cuvapTAcewy Tou elvol
otadepéc oto [0, 1], xou éotw G = {g € E : fol g(t)dt = 0}. No deiete 6T
E=Fod.

(7) Eow Fy, ..., F, undywpol tou 8.x. E. Na optotoby

e ToH=F+..4+F,
e To eud ddpowoyo E = F1 @ ... @ F,.

Na anodelZete Ty Lo0dUVAia TWV ToPAXdTL TEOTACEWY
e E=F1&®..0F,
e E=F+..+F, xuyoxddeie {1,..,n=1}, (Fi+..+F;)NFy; =

{0}.
Anodel&te 6
Vie{l,2,...,n—1},(Fi+..+ F;) N Fiy1 = {0} = Vi # jE; N F; = {0}.

Anodel&te 6T 10 aviiotpogo dev elvan owoto.

(8) Eotww E évac K-Siavuopatixdc yodpoc dwotdoewe n > 2. 'Eotw B =
{e1, ..., en} plo Bdon tov E. Ta cOvora B = {e1,e1+e€2,...,e1+ex+...+e,
xou B" = {e; + ez,e2 +e3,...,en_1 + €y, €, + €1} ebvor Bdoeic Tou E; To
obvoro S = {e; —e;,1 <i < j<n}, nopdyel 10 E;



